



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/45
Urbroj: 2144/01-01-21-2
Labin, 3. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Katarina Filipović (SDP) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. listopada 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Kada će se početi obnavljati ceste po Ripendi?”

Mislim da je Ripenda najzapušteniji dio Labinštine. Najbliže je termoelektrani Plomin, pa tako najviše pati po pitanju utjecaja na okoliš.

Po mom mišljenju naknada koju uplaćuje elektrani trebala bi se puno više upotrebljavati za taj dio grada.

Jedan od većih problema bih istaknula raskršće za Ripendu ispod restorana Due Fratelli gdje se desilo puno prometnih nesreća i zbog toga mora biti prioritet u obnovi.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Gradonačelnik Valter Glavičić:

„Ripenda je sigurno naselje koje u proteklo vrijeme ima jedan specifičan rast, na neki način linearan sa ostatkom Hrvatske gdje se u vrlo kratko vrijeme izgradilo puno novih obiteljskih kuća koje prvenstveno služe za odmor stranim turistima i koje je od mirnog naselja koje po zimi ima manje od 200 stanovnika, a koji broj da se podijeli sa 3 i to je prosječan broj stanovnika po kući, i to je 60 naseljenih kuća. Po ljeti ta brojka podivlja i naraste svi znamo zašto. Zato jer je to još uvijek postavljeno da se nekome nešto tolerira. Dovoljno je da se od strane Ministarstva tako dijele odobrenja za iznajmljivanje no sada smo mi u problemu obzirom je jedna mala seoska cestica napravljena za vrijeme Austro-ugarske, a asfaltirana prije nekih pedesetak godina, sada postala po funkciji autoput. To je teško ovako riješiti potezom štapića. Tu moramo naglasiti i drugu stvar a to je da ta prometnica nije kompletno u nadležnosti Grada Labina nego samo na potezu koji nije dio županijske ceste. Županijska cesta je na potezu od skretanja prema restoranu Due fratelli i proteže se skroz gore. Mi ćemo u one dijelove u koje možemo uložiti. Sigurno ste pročitali proračun na savjetovanju gdje se spominje prometnica na Ripendi. U dogovoru sa Mjesnim odborom prioritet za 2022. godinu je upravo dionica po kojoj prolazi većina stanovnika naselja Ripenda a to je dionica od mostića do spomenika Palim borcima tako da će to biti dionica koja će biti prva za realizaciju već idućeg proljeća. Ja se nadam da ćemo kroz iduće tri, četiri proračunske godine pomalo pokriti najkritičnije poteze u naselju Ripenda koje je vrlo rijetko naseljeno zimi, a vrlo veliku površinu zauzima pa je to dosta teško obuhvatit. Budimo realni, i kroz proračunske prihode samog naselja odnosno porez na dohodak i prirez možemo vrlo brzo izračunati koliko se dobije. Međutim nećemo gledati na način da gledamo koliko ljudi tu prebiva nego ćemo gledat na način da pomognemo ljudima i da taj razvoj bude takav da nam se ne gase sela po Labinštini. To je način da pomognemo. Što se tiče termoelektrane, budimo realni, ne zagađuje samo Ripendu. Znamo na koji način se širi, skroz do Italije, a kamoli da ne zagađuje cijelu Labinštinu. Svi to skupa na neki način

trpimo i zato imamo tu ekološku rentu koju svi na neki način koristimo. Imamo u vidu Ripendu, rješavamo već iduće godine, rješavat ćemo je još par godine i riješit ćemo je.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.